

## Cailloux de Vanille Bourbon

Parfum solide aux senteurs de la Vanille Bourbon



**Marque :** Jardin de mon Grand Père **Référence :** CAILLOUXVANILLE

Points de fidélité offerts : 7

**Prix**: 6.95€

**Options disponibles:** 

*Gramme*: 50, 100 (+ 6.25€), 200 (+ 18.00€)

**Descriptif:** 

Cailloux de Vanille Bourbon

Découvrez notre nouvelle senteur à la Vanille Bourbon

Laissez-vous embaumer par ce parfum léger et sucré des cailloux de Vanille Bourbon.

La **vanille bourbon**, épice et fruit d'orchidée, est de provenance d l'île de La Réunion, Madagascar, des Îles Comores et de l'Île Maurice.

Les orchidées qui produisent la vanille sont les seules a être cultivées pour des raisons autres qu'ornementales.

La culture et la préparation de la vanille est longue et demande beaucoup d'attention d'ou le prix élevé pour les gousses de la vanille bourbon.

## **Conseils:**

- à déposer dans les petits espaces de la maison si possible près d'une source de chaleur pour activer l'odeur ...
- à garder sur soi tel un gri-gri porte bonheur.La chaleur corporelle facilite la diffusion du parfum, les cailloux doivent être manipulés pour libérer leur parfum, ils deviennent alors très doux et parfument durablement.
- à faire fondre dans un brûloir: déposer 3 cailloux dans un brûloir. A chaud, la matière devient liquide et diffuse son parfum, à froid elle redevient solide. Renouveler l'opération jusqu'à épuisement du parfum.

Les cailloux de Vanille Bourbon, une façon originale de parfumer sa maison.

Conditionnement: en sachet craft par 50 gr (environ 5 à 7 cailloux selon la taille),

100 gr ou 200 gr

Découvrez **toute la gamme** de Jardin de mon Grand-père et ses **eaux aromatiques** dans leurs flacons magnifiques.

Contient du Benzyl Salicylate, Isoeugenol, Acetyl Cedrene.

Peut produire une réaction allergique.

UFI: PX30-K0UX-500V-KHYE



Lien vers la fiche du produit